

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

A „Jövő” előfizetési díja: Egy hóra 8000 lej. Munkásszervezeteknek és azok tagjainak 6500. Vállalati előfizetés 200.000 lej

Feladós szerkesztő: **PALÁSTI JÓZSEF**

Teléfono: 20-76 és 20-77

London Jelenti:

Január tizedikén írják alá Párisban a román, magyar, olasz, bulgár és finn békeszerződéseket

Valószínűleg ma véget ér a külügyminiszterek értekezletének ülészaka. Londonban készítk elő a német békeszerződés és az osztrák kérdés anyagát

NEWYORK. A külügyminiszterek megegyeztek a március 10-én Moszkvában kezdődő újabb értekezlet ügyrendjében. A külügyminiszterek tanácsának jelenlegi ülészaka ma, csütörtök este valószínűleg véget ér. Megegyeztek, hogy a német békeszerződés, valamint az osztrák kérdés anyagát a helyettesek dolgozzák fel. A helyettes külügyminiszterek Londonban végzik munkájukat és az január 14-én kezdődik meg. A külügyminiszterek megegyezése ér-

telmében a moszkvai tanácskozás Németországgal kapcsolatos ügy rendje a következő:
1. A jövőtétel kérdése.
2. Németország nyugati határának ügye.
3. Az ideiglenes német kormány problémája.
4. A leszerelés és a fegyverezés kérdése, Németországban.
Ezzel kapcsolatosan az amerikai javaslatot tárgyalják majd. Byrnes azt javasolta, hogy a németországi szövetséges csapatok létszámát csök-

kentsék 600.000 főre.
A londoni rádió csütörtök reggeli jelentése szerint elhatározta a külügyminiszterek értekezlete, hogy január 10-én Párisban írják alá Románia, Magyarország, Olaszország, Bulgária és Finnország békeszerződéseit.
NEWYORK. A helyettes külügyminiszterek január 14-én Londonban kezdődő értekezletére meghívják Németországi szövetségi tagjait is, hogy fejtsek ki véleményüket.

... jendő részében pedig így hangzik:
A Képviselőház mint a nép akara-
tátok há kifejezése korábbiakhoz képest
képességével a nemzetközi béke meg-
szilárdításának munkájához. E cél ér-
dekében megőrizték és fejlesztik a
Szovjetunióhoz és más szomszédos orszá-
gokhoz fűződő baráti kapcsolatukat,
valamint a gazdasági, politikai és kö-
művelődési együttműködést, ugyancsak
megerősítjük a politikai, gazdasági és
közvetlen kapcsolatot az Egyesült
Amerikai Egyesült Államokkal, Nagy-
britanniával, Franciaországgal és az
összes békeszerető népekkel, azt óhajt-
ván, hogy ezek a kapcsolatok mind
barátságosabbak legyenek.

SIRE!
A legelső hazafiaságtól áthatva
Képviselőház biztosítja Felségedet és
Felséged kormányát, hogy a nagy nem-
zeti közeledések megvalósítása érde-
kében tudal munkába, a nép szolgálta-
tában, amint azt a parlamentet meg-
nyitó trónbeszéd is megállapította.
A javaslatot a Ház telkesen megtap-
soltta.
Sadovszanu elnök közölte, hogy a vé-
lesztetett nyomtatásban szétosztják a
képviselők között. Ezután felolvassák a
16 parlamenti bizottság összetételét,
amit a Képviselőház elfogadott. Ugyan-
csak tegnap délután megalakították a
parlament 9 szekcióját amelyek közül
az elsőben dr. Csákvány Béla Aradmegye
magyar képviselője mint alelnök
foglalt helyet.

A tervezet felolvasása után a kü-
lönöző pártok parlamenti szóvivői
mondják el pártjuk véleményét a vá-
laszfelirattal kapcsolatban.

Angol-amerikai megállapodás Palesztina ügyében

WASHINGTON. Bevin brit és Byrnes USA külügyminiszterek között megállapodás jött létre a Palesztina problémával kapcsolatban. A megállapodás szövegét rövidesen nyilvánosságra hozzák. Jólétesült körök véleménye szerint

a Palesztinával kapcsolatban el-
fogalt angol-amerikai álláspont
közeledése azt jelenti, hogy ja-
nuárban az angol fővárosban meg-
tartandó kerékszfal konferencián
a palesztinai probléma megoldásá-
ra közös angol-amerikai javas-
latot tesznek.

A javaslat iránt világszerte óriási érdeklődés nyilvánul meg.

Felszabadítják a román állampolgárok Palesztinában zárolt javait

TEL AVIV. Romániai zsidók javait amelyek eddig Palesztinában zárolva voltak, most felszabadítják a zárolás alól. Így egyik folyószámláról át lehet utalni pénzt egy másikra, amennyiben mindkét folyószámla idáig zárolt volt. Továbbá lehet árú szállítani Palesztinából Romániába és ezeket a szállításokat olyan pénzzel fizetni, amelyet idáig mint ellenséges vagyont zároltak. Végül kérni lehet olyan fizetés jövahagyását, amelyet palesztinai személy eszközöl román állampolgároknak.

Súlyos harcok Azerbaidzsánban

Egységbontással igyekeznek gyengíteni a fegyveres elnyomás újját a teheráni kormány

TEHERAN. Hivatalos jelentés szerint iráni bombázórepülőgépek bombázták a Tebris felé vezető vas utvonalakat és közlekedési utakat. Az egyik iráni baloldali lap közlése szerint az USA 30 bombázó repülőgépet bocsátott a kormánycsapatok rendelkezésére. Ugyanakkor teheráni hírek arról számolnak be, hogy Azerbaidzsánban súlyos

harcok folynak. Ezek a közlemények jelentik, hogy a kormánycsapatok előnyomulása tart és elfoglaltak 13 határmenti községet. A külföldi hírszolgálati irodák jelentik: a perzsa kormánycsapatok 100 mérföldre állnak Tebris, Azerbaidzsán fővárosa előtt. Gavan Sultaneh iráni miniszterelnök rádiófelhívásában megfenye-

gette Azerbaidzsán népét. Hangoztatta: „rossz sorsuk lesz, ha nem teszik le a fegyvert”. Az iráni központi kormány nemcsak katonai nyomást gyakorol a szabdságért harcoló azerbaidzsáni népre, hanem különböző mesterkedésekkel igyekeznek megbontani e tartomány népének demokratikus egységét.

Megkezdődött a választfelirati vita a parlamentben

Csákvány Béla dr. Aradmegye magyar képviselője az uionnan megalakított parlamenti szekciók közül az elsőben mint alelnök foglalt helyet

A képviselőház tegnap délutáni ülésén, Constantinescu-Iasi tanár előadó felolvasta a következő felirati javaslatot:

Sire,
Az ország fiainak első ízben szabad akarattal megválasztott képviseelőháza, a parlamenti élet kilenc éves megszakítása után történelmünkben ismert legszélesebb demokrácia alapján megkezdte működését.

A képviselőház egyhanguan és megkülönböztetett szeretettel megnyilvánulásával üdvözli Felségedet körében
Az új parlament nehéz feladat és nagy küldetés. hogy fegyverrel és megalapítsa az ország 1945 március 5-én Groua Péter dr. kormány által megkezdett demokráciáját, felszámolja a fasiszta paraszterőlt, a háború és az országot sújtó kegyetlen szörzségny 900 mást és következményeit. Ezután a felirat felsorolja az 1944

augusztus 23-ika utáni megvalósításokat, majd a következőket tartalmazza:

Támogatjuk a kormány kezdeményezését a Demokrata Pártok Blokkja kormányzati tervének
let élénk vita alakult ki. A brit kiküldött pótlindítványt terjesztett elő, amelyben javasolta, hogy létesítsenek ellenőrzőbizottságokat a bejelentéssel kapcsolatban. A Szovjetunió részéről is módosító indítványt nyújtottak be. Eszerint a saját területen állomásozó csapatok létszámát vegyék ki az ellenőrzés alól.
A vita ezután drámai fordulatot vett. Molotov szovjet külügyminisz-

ter azt a kérdést szegye az angol kiküldött mellének: elfogadják-e Anglia azt, hogy a felszerelés ellenőrzésére is ellenőrzőbizottságot küldjenek ki?

A brit kiküldött ezután újabb módosító javaslatot terjesztett elő: utalják az ellenőrzés kérdését az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsa első a vétőjog használatának kizárásával.

Vita a leszerelés körül

Angol pótlindítvány és szovjet ellenindítvány az ellenőrzés módozatairól

NEWYORK. Az UNO közgyűlésének tegnap éjszakai ülése történelmi jelentőségű volt.
Az ülésen tárgyalták azt a leszerelési javaslatot, amely szerint közöljék a nagyhatalmak, a szövetséges államok, a volt ellenséges országok, valamint a saját területükön állomásozó haderejük létszámát. Közöljék külföldi légi és tengerészeti támaszpontjukat is. A javaslat fe-

ter azt a kérdést szegye az angol kiküldött mellének: elfogadják-e Anglia azt, hogy a felszerelés ellenőrzésére is ellenőrzőbizottságot küldjenek ki?

A vita ezután drámai fordulatot vett. Molotov szovjet külügyminisz-

„Mentsétek meg az éhező székely gyermekeket!”

Nem nézhetjük tétlenül népünk gyermekeinek szenvedését
**Arad és a megye magyarságának haladéktalanul ki kell
 seanni részét az inassegély nemes munkájából**

A háború elmúlt, de a szenvedés még mindig nem szűnt meg, a vérivatar állt, de a könyvek árja még mindig nem apadt el.

A háborús szenvedések után természeti csapások gyötrik népünket. A száraz nyár egyes vidékeket annyira elszegényített, hogy a lakosság belevő falatját sem tudja megszerezni.

A Székelyföld éhségtől gyötört lakossága nagy számban özönlik vidékünkre — ahol a szárazság ellenére mégis csak megteremtte áldott földünk a legszükségesebbet — és az életösztön parancsára igyekszik élelmét szerezni, hogy azt családjának hazavive, átvészelje ezt a nyomoruságos telet.

De vannak, sokan vannak, akik nem tudnak eljönni közénk. Vásárolni sem tudnak mert hiányzik a pénz tarsolyukból, melyen élelmét szerezhetnének. A szegénység akadályozza őket mozgásukban. Ezek az emberek riadt szemmel néznek a tél elé és kétségbeesetten szemlélik gyerekeiket, akikre éhhalál vár a télen, ha a téli éhség nem segít rajtuk.

A Magyar Népi Szövetség aradme gyei szervezeteinek Szociális Bizottsá-

ga már több felhívást bocsátott ki, amelyben az itteni magyar családokat felszólítja arra, hogy ezeket a szegény éhező székely gyermekeket a téli hónapokra vegyék magukhoz és otthont, élelmet adva nekik, mentésük meg őket az éhezéskéntől.

Bár voltak akik segítő kezükkel ki nyújtották a szenvedők felé és jelentkeztek, hogy a gyermekeket otthonukba fogadják, a jelentkezők száma a szükséglethez képest oly csekély volt, hogy a Magyar Népi Szövetség az otthonra talált pár gyermeknek elhozatalát nem tartotta helyesnek mindaddig, míg komoly segítséget nem tud nyújtani a nélkülözö Székelyföldnek. Ezért az aradme gyei MNSz szervezete által Háromszékme gyei Aszélybizottságának, hogy a gyermekeket mindaddig ne indítsák útnak, míg valamenny nyi számára megfelelő ellátást tud az itteni szervezet biztosítani.

A levélre szomorú válasz érkezett Háromszék vármegye Aszélybizottságtól. A levél annyira megindító és annyira érzékelhető az azonnali segítség szükségességét, hogy szószertint leközzöljünk:

hatszék még mi naponta járunk. Ha gyermekarcok sápadnak el az éhségtől, gyermekszemek ragyogását törli meg a szenvedés, míg mi kenyeret dagasztunk és éhségtől vágnak, vagy a gyűlölködés éhséges ebédeit fogyasztjuk.

Még egyszer kérjük a magyar lakosságot, ne nézze tétlenül kézzel közömbösen testvérrel szenvedését, hanem segítsen! Jelentkezzen a Magyar Népi Szövetség Iosif Vulean-ucco 12 számú me gyei irodájában az, aki egy vagy két gyermeket magához tud fogadni a téli hónapokra. Akinek pedig körülményei ezt nem engedik meg, pénzbeli adományait adja le ugyanott, hogy a rá kórtan gyermekek számára megfelelő meleg öltönyt szerezhesse be a szűkvetet, mely a tél hidegétől megóvja az árthatomokat.

Közelítők a Karácsony. Krisztus születésének szeretetteljes ünnepe. Halljuk meg a karácsonyi zsolozsmán át felénk szálló könyörgést míg a Székely-havasok ormairól visszaverődő visszhang kétségbeesett kiáltással erősül:

„Mentsétek meg a székely gyermekeket!” (P. E.)

Képes Magyar Kalendárium

cimen a közeli napokban díszes kiállítás, gazdagon illusztrált naptár jelenik meg. A legkijűnőbb írók, újságírók és köirők írásainak gyűjteménye ez a vaskos kötet, amely tartalmával kimagasló a többi naptár közül.

A Képes Magyar Kalendárium első sorban a falusi lakossághoz szól, ennek problémáival foglalkozik és tanító, nevelő irányú cikkei a mai demokráta korszelmet tükrözik vissza. A Képes Magyar Kalendárium a világhírességet a tudást, a műveltséget hozza a falunak, de emellett szakmunkás gazdasági tanácsokat ad, szórakoztató szépirodalmat és megzslivelendő jótanácsokat, amiknek a föld népe mindenkor jó hasznát veszi. A képzés oktató könyvet Károly Sándor szerkesztette és a „JÓVÓ” kiadásában jelenik meg. A kiállítás a Pressa Demokráta nyomdai műintézet fejezt kiállítás dícsért.

— AZ ANTIFASISZTA NŐK SZÖVETSÉGE (UFAR) felkéri tagjait és a rokonszenvezőket, hogy jöjjenek el a december 12-én délután 8 órakor rendezendő Kalákára a szék házba, Greceanu ucca 6, ahol külön böző holmikát készítenek a moldovai gyermekek részére.

Református vallásos ünnepély

Az aradi református nőszövetség 1946 december 15-én délután 4 órai kezdettel vallásos ünnepélyt rendez a helyi református templomban.

- Az ünnepély műsora:
1. Gyülekezeti ének: 76. dicséret
 2. Imádság, bibliaolvasás, beszéd, Mondja: Tarnóczy Lajos lelkész
 3. Orgonaszó. Játssza Bogdány István zenetanár.
 4. Reményk. és Ady-verseket szaval. Pozdorka Béla.
 5. Liszt: Meditáció. Hegedűn játsza: Baranyi Béla.
 6. K. Vas Anna: Három vees az „Ötvenkét vasárnap” c. sorozatból. Előadja a szerző.
 7. Dejber L. Lakme című operájából: Irma és Grieg: Solveig éneke. Éneklő: Halász Gábor Györgyi.
 8. Imádság. Mondja: Győri Ferenc segédlelkész.
 9. Gyülekezeti ének: 77. dicséret.



Elmaradt a Spárta-Augusztus 23 mérkőzés

A szorda délutánra kitűzött Spárta-Augusztus 23 B) ligás bajnoki mérkőzés a lugosi csapat megnevezése miatt elmaradt. Az Augusztus 23 együttese már a második ki tűzött időpontra „felejt el” Aradra utazni a Spárta elleni mérkőzésre. Valószínűleg, hogy ezt a bajnoki találkozást december 18-án szerdán délután játsszák le Aradon.

GYŰLEST TART A MOTO-KLUB. Az aradi motorkerékpárosok egyesülete, a Moto-klub december 12-én csütörtök délután a Florida vendéglőben lévő helyiségben taggyűlést tart.

SPÁRTA VÁLASZTMÁNYI ÜLÉS. A Spárta, a ruházati munkások szakszervezetének sportegyesülete szombat délután fél 5 órakor a Goldis uccai klubhelyiségében választmányi ülést tart.

VASARNAP: DERMAGANT-VASAS NB MÉRKÖZÉS. A szövetség, mint ismeretes, a Dermagant-Vasas NB mérkőzést megsemmisített és a találkozást újrajátzását rendelte el. A kőt csapat vasárnap Szászrégenben mérkőzik a bajnoki pontokért.

KETTŐS B-LIGAS MÉRKÖZÉS ARADON. A B) liga bajnokság utolsó fordulóján a következő mérkőzéseket játsszák: Unirea Tricolor — CFR Simeria Bukarestben, Rasarit — CAMT Caracalon, Electrica — Turna Severini CFR Temesváron, Politechnica — Augusztus 23 Temesváron, CFR — Venus Craiován, Aradon kettős mérkőzés lesz: Gloria — RMTE, CFR — AMTE. Az aradi mérkőzéseket minden bizonytalanság nélkül vasárnap délután játsszák a Gloria sporttelepen.

MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG

Megkaptuk távirati értesítésüket, hogy Háromszék vármegye területéről gyermekeket ne indítsunk útna Aradra.

Kérjük, amennyiben lehet, változtassák meg terveket és ha nem is olyan nagy számban, amint azt tervebe vettük kezdetben, de bizonyos számú gyermeket mégis szíveskedjenek befogadni.

A me gyében nemsokára ott tartunk, hogy enni való híján a gyermekek éhen halnak. A gyermekek legnagyobb részének sem ruhája, sem cipője, sem élelme nincsen. Még alig szállítottunk el 150 gyermeket és körülbelül 3000 gyermek elszállítását véltük tervbe.

Kérőszóval fordulunk minden egyes magyar szervezethez, hogy minél támogassanak s reméljük, az aradi és aradme gyei Magyar Népi Szövetség is magáévá teszi kérszűnket és támogatását megadja.

Sepsiszentgyörgy, 1946. december 6.

ARAD

Ennek a kérésnek nem lehet ellenállni. Még annak is torkolna akad a falat, akiknek kevés utótt a jóból. Itt még azok lelkiismerete milgen hangos szóval kell tiltakozni, akiknek általában minden bőséges élekezésre tart meg a jó mód.

Ennek a kérésnek nem lehet ellenállni. Még annak is torkolna akad a falat, akiknek kevés utótt a jóból. Itt még azok lelkiismerete milgen hangos szóval kell tiltakozni, akiknek általában minden bőséges élekezésre tart meg a jó mód.

Ennek a kérésnek nem lehet ellenállni. Még annak is torkolna akad a falat, akiknek kevés utótt a jóból. Itt még azok lelkiismerete milgen hangos szóval kell tiltakozni, akiknek általában minden bőséges élekezésre tart meg a jó mód.

Ennek a kérésnek nem lehet ellenállni. Még annak is torkolna akad a falat, akiknek kevés utótt a jóból. Itt még azok lelkiismerete milgen hangos szóval kell tiltakozni, akiknek általában minden bőséges élekezésre tart meg a jó mód.

Ennek a kérésnek nem lehet ellenállni. Még annak is torkolna akad a falat, akiknek kevés utótt a jóból. Itt még azok lelkiismerete milgen hangos szóval kell tiltakozni, akiknek általában minden bőséges élekezésre tart meg a jó mód.

Savoy Mozi Ma premier!
A SIVATAG FIAI
 A leghíresebb amerikai komikusokkal: STAN és BRAN
 Előadások: 3, 4.30, 6, 7.30 és 9 órakor Vasárnap matiné 11.30-kor

ARO MOZI Mai műsor a legnagyobb magyar film
 Telefon: 24-45. Mezei Mária, Csontos, Gregus
Bűnös vagyok

Royal Mozi Előadások: 5, 7 és 9, vasárnap 11.30-kor matiné.
 Még ma 6, hoinapi
 A francia filmgyártás remekműve
Különös végzet
 Következő előadásunk:
Fluk a gáton

A „23 August” gyár Haladó Ifjusága dec. 14-én este 20 órai kezdettel **bálat rendez**
 az aszálysújtotta vidékek felszegélyezésére, a Haladó Ifjuság színház-épületeiben lévő helyiségében

Az erdélyi demokrácia erős alapjára fel lehet építeni a román-magyar testvériséget

Gyöngyösi István dr. a bukaresti magyar misszió új vezetője vendégül látta a romániai magyarság parlamenti képviselőit és az ország demokráciájának több vezetőszemélyiségét

Luca Vasile üzenete a magyarországi demokrácia közvéleményhez

BUKAREST. Gyöngyösi István dr., a bukaresti Magyar Misszió új vezetője vasárnap adotti a bukaresti magyar közvélemény épületében a romániai magyarság parlamenti csoportja tiszteletére. A diszvacsorán megjelentek a magyar képviselőkön kívül Luca Vasile, Balen Mihail, az Ekésfront főtitkára, Suciu Camil a nemzetiségügyi miniszterium vezetője, Szenkovicz Sándor, az Országos Szakszervezeti Tanács főtitkára, Gyöngyösi István dr. pohárköszöntésében először a román vendégeket üdvözölte románul, majd az MNSZ képviselőihez fordult és biztató szavakat mondott, hogy a magyar köztársaság mindenkor a legmélyebb barátság és a román demokrácia iránt.

Luca Vasile beszédében hangsúlyozta, hogy csak a demokrácia megerősödésével lehet elérni a határokat végleges elválasztást. A román demokrácia erős alapjára fel lehet építeni a román-magyar testvériséget. A magyar demokrácia megerősödése megkönnyíti a magyarországi közvélemény számára a román demokrácia iránti bizalmat. A román demokrácia megerősödése megkönnyíti a magyarországi közvélemény számára a román demokrácia iránti bizalmat.

Luca Vasile beszédében hangsúlyozta, hogy csak a demokrácia megerősödésével lehet elérni a határokat végleges elválasztást. A román demokrácia erős alapjára fel lehet építeni a román-magyar testvériséget. A magyar demokrácia megerősödése megkönnyíti a magyarországi közvélemény számára a román demokrácia iránti bizalmat.

A reakciós „politikától” a hőrtörté

Züllött egyetemi hallgató sorozatos betöréseket követett el Aradon

Nyolcvanmillió lel értékű holmit harácson össze Aradon bűntársával, majd az ország több városában „működtek” harmadik társukkal együtt

A nagyváradi rendőrség ma délután erős fedezettel Aradra küldte Papsea Mihai és Netea Ioan veszedelemes betörőket, akik Erdély különböző városában és így Aradon is sorozatos betöréseket követtek el. A két bűnözőt a nagyváradi rendőrség fogta el és a vizsgálat során kiderült, hogy Papsea Mihai máramaroszeleli származású, kolozsvári egyetemi hallgató, aki reakciós elveket vallott és részt vett a jobboldali mozgalomban.

A fiatal joghallgatót a tankönyvek helyett jobban érdekelték a politika, az a politika, amely a zavarosban halászoknak, a munkakerülőeknek, a gyűlöletszítóknak menedéket adott. A „politikán” kívül még csak a korema érdekelte a joghallgatót. Beismerése szerint eleinte egyedül követte el a lopásokat és betöréseket, majd amikor a bűnözésekben nagyobb gyakorlatot szerzett, Aradra tette át székhelyét, illetve működési területét.

Aradon ismeretséget, majd barátságot kötött Netea Ioan nevű lakotossal, akivel együtt itt több betörést követtek el. Kijelentésük szerint Aradon mintegy 80 millió lej értékű holmit szereztek betörés útján és azt orgazdákul értékesítették. Aradról Temesvárra, majd Szatmárra utaztak. Közben még egy taggal szaporodott a kéttagú betörőtársaság: Egy züllött esztendővel oktatótt ki a fasizta érzelmű, reakciós

Magyar ifjúság nagygyűlés

A Magyar Népi Szövetség és a Magyar Ifjúsági Bizottság december 15-én, vasárnap délelőtt 1 órakor minőségi nagygyűlést tart a Művelődési Központban. Tárgyszóró: A választás utáni munkák ismertetése. A nagygyűlés bizottság megválasztása. A nagygyűlés munkaterv ismertetése. Kérjük a magyar ifjúságot és a felváltó tagokat, hogy a megjelölt időpontban jelenjenek meg a nagygyűlésen. A nagygyűlésen megválasztott bizottság munkaterv ismertetése. Kérjük a magyar ifjúságot és a felváltó tagokat, hogy a megjelölt időpontban jelenjenek meg a nagygyűlésen.

Román sóért — magyar babot

BUKAREST. Érdekes ajánlatot tett a nemzetgazdasági minisztériumnak egyik erdélyi nagy cég. Két millió kiló sót venne ki az a cég Magyarországra, ahonnan 300.000 kilogramm szárított babot hozna be. A minisztérium kedvezően véleményezte az ügyet azzal a feltétellel, hogy a behozott babot az elválasztási minisztérium utján osztják el.



Fluk a gáton

Szovjet film a Royal-moziban. Megkapó és megható, tele színnel, humorral és gyengédséggel. Aki szovjet filmre gondolva csak a gigantikus, a tömegdrámák látja, itt másik oldalt ismer meg a szovjet művészetnek. Csak a történet egyszerű, mese a 9 éves ezültként elvált házaspárról, amely a gyermek hoz össze újra. Ez megelevenítő hangzik, de új benne nemcsak a szovjet millió az órált nővel és az órált fiúval, hanem új az a részletek és az emellett rejtett, amely az egyes raggos alakokat bemutatja és a nézővel megszereti. Embert érzések szinte érzések jósgo ragaszkodások gyermeki kalandvagy és odaadó szerelet áradnak el a filmben, melynek háttere az új orosz élet, a küzdő, dolgozó és szerető emberek élete. A technikailag is ragyogó film derül jósgo és erőt áraszt. Érdemes megnézni.

A SZÍNHÁZ HETI MŰSORA:

Csütörtökön 6 órakor premier: „Zsuzsa”. Főszereplők: Rappert Dódi Gémöri Emma, Kucsár Erzs, Faragó Sándor stb.
Szombaton 6 órakor: „Táncdal a világ körül”. 2 részben álló revü.
Vasárnap délután 3 és 6 órakor: „Táncdal a világ körül” revü két részben.
Hétfőn 8 órakor: „Táncdal a világ körül”.

Szentgyörgyi tanár

„nem hivatalos” Minden tudománytisztes embert mélyreghen felháborító hír érkezik Budapestről Szentgyörgyi Albert személyével kapcsolatban. A világhírű tudós, aki a C-vitamin révén a nagyközönség előtt ismert és akinek tudományos munkásságát a Nobel-díjjal tüntették ki, nem kapott engedélyt az Északamerikai Egyesült Államokba való beutazásra. Az ügy hátteréhez tartozik, hogy Szentgyörgyi tanár nemrég meghívott vendégként eladást tartott a Magyar Kommunista Párt értekezletén. Az Egyesült Államok kormányának rendelkezése szerint viszont „kommunista világénekes” emberek nem kapnak beutazási vizumot. Nyilvánvaló: az országcsere folyamatainak tanulmányozása, a betegségek gyógyítása veszedelmes az emberiségre, de az atombombaküldés kérdéskörébe. Vagy nem is az emberiség érdekében van szó?

Emlékezünk...

Két esztendeje gyilkolták meg a magyar ellenállási mozgalom vezetőit

Kegyefelttel emlékezett meg a magyarság a vértanúkról

Szomorú emléknapja volt tegnap a demokrácia Magyarországnak. Tegnap volt két esztendeje, hogy a budapesti Margit körúti fogház udvarán közel által végezték ki Kicsi László altábornagyot, Nagy vezértábornagyot, Farsag Vilmos erredest és két társukat, akik Bajcsi Zoltánszky István vezetésével az ellenállási mozgalom élén arsa sötét vértanúk, hogy a magyar hadsereget a szovjet csapatok mellé állítsák. Ez az az utolsó pillanatait kérik Moszkától. A fegyverszüneti kérelmet Szentgyörgyi Albert dr. egyetemi tanár egy órnagy kíséretében személyesen vitte volna el a tero szerint Moszkába, de előtte való nap Székely bárdi fejébe került a mozgalom és rögtönítés bíróság elé állították a vezetőit. A bíróságot az ellenállási mozgalom vezetői december 11-én reggel végezték ki, míg a bíróság elnökét, Bajcsi Zoltánszky Sopronkőhidára vitték és az ottani fegyverszüneti kérelmet a bíróság elé vitték meg. Budapesti térségben nagy gyűlési megmozdulást tartottak, este pedig az Operában gyűlést rendeztek.

Keresek köznyelven 1 vagy 2 szobás összkomfortos lakást

Körvetítők fáradságát díjazom. Mihailovicu tejesarnok, Piate Avram Iancu Nr. 8229

Olvassa és terjesztesse a „Jövő-t”

Botránys család a kolozsvári román egyetem orvosi karának felvételi vizsgáján

Erélyes nyomozás indult a visszaélések teljes tisztázására

KOLOZSVÁR. A kolozsvári nyomozó hatóságok a Ferdinánd Egyetem orvosi karának felvételi vizsgájával kapcsolatban vizsgálatot indítottak.

Az orvosok kar kétfélszáz helyére nyolcszázra jelentkeztek felvételre. A nagyszámú jelentkező közül sokan megkísérelték csalárd módon bejutni az egyetemre. A pályázók manőverében több egyetemi hallgató és egyetemi tanár is részt vett.

Az eddig kihallgatott jelöltek és a fizetett vajomlásainak alapján fény derült az egyetemi felvételi vizsgán elővetett csalások egy részére.

A vizsgákra az egyetem három ezer gyforma típusú írkát szerzett be. Az írkákra már az iradában ráírták a jelentkezők nevét és ezt leragasztották. A vajomlásokból kiderült hogy

a felügyelettel megbízott dr. Pop Stefan a vizsga ideje alatt többször kiment a tereméből és bezárkózott az intendáns iktárába. D. Horatiu Cosache, a biokémia intézet egyik gyakornoka bement az intendáns szobájába, ahol legnagyobb meglepetésre dr. Popp Stefan harmadéves egyetemi hallgató öcsét és Prisca Ioan egyetemi hallgatókat találta, amint éppen dolgozatokat írtak. Utóbb kiderült, ezeket a kész dolgozatokat dr. Pop Stefan magához vette és becsémpézte a terembe.

Azt is megállapították, hogy a három ezer típusú írkából ismeretlen tettesek nyolcvanet elhoztak. A vizsgákat azonban nem állott meg itt.

Az egyetem elnöksége elrendelte az összes dolgozatok felülvizsgálatát.

Papfikon és Sereceanu egyetemi tanárok, akik a vizsgáztató bizottságban vettek részt, elszarvasították azt a kérést.

A rektorátus, — mint a legmagasabb fórum — megismételte a kérést, de a két tanár ebben az esetben is nemleges választ adott. Kiderült az is, hogy egyes írkák pecsétjét felszakították, majd újra leragasztották. Megállapították, hogy például Ostera Gheorghe — aki sikeresen felvételizett — dolgozatát kétféle kézzel írták.

Jelentés hogy a csalásról valószínűleg dr. Stefan elment és dr. Papfikon professzor betenésére hívatkozva, befejezte a kérését.

A vizsgálat fényt derít a fizetett vajomlásokról, a botránys család újabb részleteire is.

Felfüggesztették több személyvonat járat közlekedését

Az aradi állomásfőnökség közli, hogy Bukarestből kapott intézkedés követ. kezében több személyvonat közlekedését december 15-től felfüggesztették. A mai naptól nem közlekedő járatok a következők: Arad—Tövis viszonylatban a reggel 5.05 órakor induló és Tövis felől 10.55 órakor érkező vonatpár. Arad—Nagyvárad között a 15.25 órakor induló és Várad felől 5.45 órakor érkező vonatpár. Arad—Temesvár között a 6.10 órakor induló és 15.08 órakor Aradra érkező. Arad—Kürtös között a 21.50 órakor induló és 18.50 órakor érkező vonatpár nem közlekedik újabb intézkedésig.

Különben a temesvári vasútigazgató, ság vajomlásainak módosítását eszközöl a bukaresti rendelkezéssel kapcsolatosan.

CORSO MOZI

Telefon: 23-64. Előad.: 3, 5, 7, 9. Ma

Alida Valli

legkedvesebb filmje

Magaviselethől elégtelen

URANIA

Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor D. e. 11-től pénztár. Utolsó 8 nap.

Opiumkereső

Karády, Jávor

Pénztár 11 órától

Az Economat Meseriasilor Patroni No. 1.

főzli, hogy mindazok a cégek, amelyeknek 5, vagy annál több alkalmazottjuk van, a tolongás elkerülése végett a kenyeret cégenként vegyék át. Vezetőség. 3232

Naptárak viszonteladók

nagy választékban (lőh) könyvüzletben, Str. Goldis 1.

PRESA DEMOCRATA ARAD.

Felháborító fasiszta merénylet Kolozsváron

Kézigránátot dobtak

az egyik kolozsvári zsidó templomba

KOLOZSVÁR. Felháborító merénylet történt kétfélről kedre utradó éjszaka Kolozsváron. Ejjéltájban a Széchenyi-tér környékén szolgálatot teljesítő rendőrök a Mikes Kelemen-uccai zsinagoga irányából hatalmas robbanásra lettek figyelmesek. Nyomban a templomhoz futottak, amelynek egyik ablakából füst és porfelhő szállt ki az uccára. Mire a rendőrök odaértek, a merénylet vagy merényletek elillanítottak.

A rendőrök pillanatok alatt megállapították, hogy kézigranátot dobtak a templomba. A kézigranát meglehetősen súlyos károkat okozott. Összerúta az egyik nagy ablakot, megrongálta a berendezést és nagy területen leszakította az épület belső falát.

Még az éjszaka folyamán értesítették Craiun rendőrkezesztőt, aki személyesen vette kézbe a nyomozás irányítását. A tettesek személyét még nem sikerült megállapítani.

A Mikes Kelemen-uccal zsinagoga csak nemrég hozta vendé a fasiszta rombolások után az a kevésszámú zsidóság, amely a deportálásból szerencsésen hazaérkezett. A család merénylet mindennél jobban bizonyítja, hogy a fasiszta musnak ma még ebben az országban vannak nyomat. Bizonyítja azonban azt is, hogy ezek ellen a fasiszta maradványok ellen a legkönyörtelenebbül kell fellépni.

Takarékoskodni kell a villanyárammal!

Veszélyben a villanygyár üzemképessége

Az aradi villanygyár átirattal fordult a városhoz, amelyben kéri, hogy a városvezetés forduljon felhívással a lakossághoz és szólítsa fel az áramfogyasztás ötven százalékos csökkentésére, miután az üzem tartalék szénkészlete kifogyóban van és így az a veszély fenyeget, hogy a karácsonyi ünnepek alatt, amennyiben a szállítási lehetőségek nem javulnak fel, világitás nélkül marad a város.

Rendes áramtermelés esetén az aradi villanygyár napi szénigénye 60 tonna. Az utóbbi időben a termelés racionalizálásával,

sikerült az üzemnek a napi szükségletét 40 tonnára csökkentenie, azonban ezt a csökkentett mennyiséget sem kapta meg az utóbbi időben a villanygyár.

Ma az a helyzet, hogy az üzem napi húsz tonna szénre kapott kiutalást, de ez a mennyiség sem érkezik meg naponta és így a villanygyár kénytelen volt hozzányulni a rendelkezésre álló tartalék üzemanyaghoz.

Amennyiben azonban az áram előállításához szükséges minimális szén-

mennyiség sem érkezik meg rendszeresen és a magán-, valamint az ipari fogyasztók a maguk fégyelmezett áramtakarékoskodásával nem járulnak hozzá az áramszolgáltatás zavartalan menetéhez, úgy

a villanygyár kénytelen lenne az áramszolgáltatást szüneteltetni.

Az átirat értelmében a városvezetés felhívással fordul a lakossághoz, hogy

a saját érdekében takarékoskodják a villanyárammal, mert az áramszolgáltatás esetleges megszüntetése nagy károkat okozhat az iparban és igen sok dolgozó munkalehetőségét veszélyeztetik ezzel.

Arad 1946 december 12. csütörtök Szolgálatos gyógyszerárak: Reiner (Mária-út 26), Oberger (Saguna-út) és Tüdös (Mikéfalva).

— ARADI MOZIK MŰSORA: ARO: Bűnös vagyok. — FORUM: Nappalok és éjszakák. — CORSO: Magaviselethől elégtelen — ROYAL: Különös végett. — SAVOY: A sivatag fiai — URANIA: Opium keringő.

— HELLAS Sportklub Arad 1. év december 15-én, vasárnap délután 10 órai kezdettel választmányi ülést, 11 órakor klubtársi összejövetelt tart, amelynek során Világ István mérnök sporttárs tart előadást.

Apróhirdetés

BUZSAKI állomással szemben telek alkalmi áron eladó. Érdeklődni Ca lea Aurel Vlaicu 162. 8753

KOMBINÁLT szekrény, dió fényezett eladó. Spilru Gheorghe a. (Akác ucca). 8852

GÉNIUSZ arckrém legjobb arcszépítőszert. Kapható dr. Földes gyógyszerésztárában Arad.

JOÁLLAPOTBAN levő nutriell-bunda eladó. Episcopul Radu 24. RENZINTARTÁNYT keresek megvételre. Gulácsy Márton Pécska 4. ESZTERGAPADOT veszek. Gulácsy Márton Pécska 4. 8867

MÁRKÁS rádiót veszek. Cim a kiadóban. 8870

ELADÓK: egy 45 HP, 12 légkörös, alacsonymagasnyomású kompon fűlástabil gőzgép. kijavítva, komplett. 3 darab különféle állókazán, komplett. 1 darab 900x1700 mm. méretű dunlafalu gőzölő, esuklós-oszvarokkal ollátott fenékekkel. Kuba György. Str. Robanesti 1. 8865

CENTRAL-BOBIN varrógépet keresek. Goldis 9. ap. 5. 8864

MODERN, alighasznált gyermekágy és Szepessy féle masszív gyermeksportkoszi eladó. Horatiu 19. Mecsóty telep. 8863

EJADÓ vadonatúj férfi télikabát. Megtekinthető Rendi férfinaszabóságnál. 8862

SUPER rádió 6+3 eladó. Str. Pioneerilor 49-b. 8861

VARRÓGÉPET, keréknárt, rádiót és motort veszek. Sambura, Calea Banatului 12. 8860

VESZÉK 25 literes tiszta boroshordó. Ep. Ciogorariu 7, kapu alatt jobbra. 8859

SÜRGÖSEN keresek főzmitudó min derest. Gen. Grigorescu 1-a. 8858

BÉLYFÖLDI perzsaszőnyeg 2x3 méterben, bordó színű eladó. Co misio, Dácia kávéház mellett. 8848

ROVIDARU engedéllyel rendelkezem. Keresek társat üzlethelyiséggel, vagy piaci árust, vagy kombinációt. Cimeket a kiadóba. 8856

NÉGYLAKÁSOS ház kedvező feltételekkel eladó. Érdeklődni Ca lea Saguna 97. 8869

FÉRFISZABÓSÁGHOZ nagymunkást felveszek. J. Cseke, Piata Plevnei 5 szám. 8871

KERESK 8 éves kisleányhoz délutóra, esetleg egész napra románul, németül beszélő kisasszonyt. Str. Duca 7. I. emelet. 8872

VILLANYSZERELŐ segédet állandó munkára alkalmazok. Varga, Alexandri 1. 8873

SINGER varrógép, sülyeszíthető, vadonatúj, 3-as Wertheim kassza, 6 személyes ezüst 12-es porcellán ét készlet, amerikai íróasztalok, per zsa és gépszőnyegek, kombinált butorok a „Tempo”-ban (Fischer Eliz palota) Mahagoni ebédlő 5 millió, füstölt tölgy ebédlő 4 millió. 8874

SÜRGÖSEN eladó zongora, recamier-váz világoskék kabát. Marasesti 3. ap. 1. 8875

BÉLYEGET mindenféle, gyűjteményt veszek. ATE klub, este 6 órától. Menczer. 8751

MEGVÉTELRE keresek jóminőségű, jókaban lévő fekete vagy sőtészínű női télikabátot. Cim a kiadóban. 8834

SÜRGÖSEN eladók: recamier-váz, zongora, modern, szép női kabát, szürke rókaállérral, vagy kézelőrek, szövetruhák, bőrönd, hosszú bőrkabát. Str. Marasesti 3. ap. 1. 8876

MÁGANHAZ belváros szélén, 2 szoba, fürdőszoba, parketta, kert, 60 darab nemes gyümölcsfával eladó. Cim a kiadóban. 8876

JÓTELJESÍTMÉNYŰ 4+1 Kapsch szuper rádió eladó. Eminescu 3. Rusz. 8876

KERESK megvételre rádiót. Cimeket „Márkás” jellegre a kiadóba kérek. 8877